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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

K13 

 
Satuan Pendidikan 

Mata Pelajaran 

: 

: 

SMKN 1 MAGETAN 

BAHASA  INGGRIS 

Kelas/ Kompt. Keahlian * : XII/ SEMUA PROGRAM KEAHLIAN 

Semester/Th. Pelajaran : 1 / 2020-2021 

Materi Pokok : Do you know how to apply for a job? 

Alokasi Waktu :  6 x 45 menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah pembelajaran  dengan materi surat lamaran dengan model discovery learning  

 siswa mampu : 

1. Menganalisa perbedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan dari surat 

lamaran kerja,  sesuai dengan konteks penggunaannya melalui diskusi kelompok. 

dengan benar 

2. Menganalisa bagian badgian surat lamara melalui diskusi dengan tepat. 

3. Menangkap makna dalam teks berbentuk surat lamaran kerja dengan menjawab 

pertanyaan secara  berkelompokdengan benar. 

4. Membuat/ menulis surat lamaran kerja dan CV, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar sesuai konteks  secara mandiri. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran   ( Daring) (Silahkan mengembangkan sesuai 

kesepakatan MGMPS) 

Pertemuan ke 1 (2 x 45 menit) 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Kegiatan Pendahuluan  

 GURU SISWA 

 Guru mempersiapkan siswa dgn berdoa dan 

memberi beberapa pertanyaan melalui virtual 

class 

Siswa berdoa di kelas virtual dan 

menjawab pertanyaan guru 

melalui virtual class 

 Membagikan link presensi Mengisi link presensi 

 Tanya  tentang materi pertemuan minggu lalu. Menjawab pertanyaan tentang 

materi pertemuan minggu lalu. 

 Mengajukan pertanyaan secara komunikatif 

berkaitan dengan rencana setelah lulus sekolah 

dan mencari lowongan pekerjaan. 

Siwa menjawab pertanyaan dari 

guru 

 Peserta didik diberi motivasi tentang makna 

hidup,  mencari pekerjaan dan  berbagai macam 

pekerjaan. 

Siswa memperhatikan penjelasan 

guru 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran  yang 

ditayang kan dalam power point melalui  

video pembelajaran 

Siswa memahami tujuan 

pembelajaran 

 

2. Kegiatan Inti 

 Kegiatan Imti  

 GURU SISWA 

Stimulati

on 

Guru memberi pertanyaan yang 

berkaitan dengan rencana setelah lulus 

dari SMK melalui platform yang di 

gunakan WA/ Google form 

• Where can you find job vacancy? 

• What is announced in job vacancy? 

dll  

Siswa menjawab pertanyaan 

dari guru melalui platform  wa 

/ google classroom 

Guru membagikan contoh job vacancy 

dan surat lamaran 

Siswa memperhatikan contoh 

job vacancy dan surat lamaran 



                                                                                                                                Halaman 2 dari  4 

FM-KUR 11/ Rev. 03/ Tgl. Terbit :  23 Desember 2019 
 

Problem 

statement 

 

Guru meminta siswa  membaca contoh 

job vacancy dan surat lamaran yang 

melaui wa atau google class/ link/ 

modul 

Siswa menjawab pertanyaan 

bacaan dari surat lamaran yang 

diberikan melalui wa/ google 

class 

Guru menyuruh siswa menemukan 

unsur bahasa,  fungsi sosial unsur 

bahasa dari lowongan kerja dan surat 

lamaran.  

Siwa mencari  dan menyebutkan 

unsur bahasa,  fungsi sosial 

unsur bahasa dari lowongan 

kerja dan surat lamaran.  

Data 

Collecting

(Pengump

ulan data) 

Guru mengajak siswa mendiskusikan 

style dari surat lamaran melaui wa/ 

google class/ modul dengan tanya 

jawab lewat platform yang digunakan 

Peserta didik mendiskusikan  

style dari surat lamaran 

dipandu oleh guru 

Guru menanyakan bagian bagian surat  

lamaran 

Peserta didik  menyebutkan 

bagian2 surat lamaran 

Guru menanyakan  isi dari  bagian 

surat lamaran dan lowongan kerja 

Peserta didik menganalisa dan 

menyebutkan isi dari  surat 

lamaran dan lowongan kerja 

Guru meminta siswa mencari 

lowongan kerja dan contoh surat 

lamaran dari internet 

Peserta didik mencari  job 

vacancy  dan contoh surat 

lamaran dari internet. 

Data 

Processin 

(Pengolah

an data) 

 

Guru memberi ttugas pada siswa untuk 

membuat surat lamaran berdasarkan 

iklan lowongan pekerjaan yang di cari 

siswa dari internet 

Siswa secara mandiri membuat  

surat lamaran berdasarkan job 

vacancy yang dia dapatkan dari 

internet  (mengerjakan di luar 

jam pembelajaran) 

. 

3. Kegiatan Penutup 

 Kegiatan Penutup  

 GURU SISWA 

 Guru memandu siswa untuk menyimpulkan 
materi yg dipelajari 

Siswa menyimpulkan materi 

yang dipelajarri dengan 

bimbingan guru  

 Guru membimbing peserta didik untuk 

melakukan refleksi terhadap pembelajaran) 
tanggapan peserta didik dari kegiatan yang 

telah dilaksanakan sebagai bahan masukan 

untuk perbaikan langkah selanjutnya; 

Siswa  membuat refleksi diri 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada 

pertemuan berikutnya 

Siswa memperhatikan  

 Peserta didik diberi motivasi untuk tetap 

semangat belajar walau masa pandmi dan tetap 

menjaga kesehatan 

Siswa memperhatikan 

  Guru mengucapkan  permohonan 

maaf,terima kasih dan salam penutup 

Siswa  membalas salam 

penutup 

 

Pertemuan ke 2 ( 2 x 45 menit ) 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Kegiatan Pendahuluan  

 GURU SISWA 

 Guru mempersiapkan siswa dgn berdoa dan 

memberi beberapa pertanyaan melalui virtual 

class 

Siswa berdoa di kelas virtual dan 

menjawab pertanyaan guru 

melalui virtual class 

 Membagikan link presensi Mengisi link presensi 

 Tanya  tentang materi pertemuan minggu lalu. Menjawab pertanyaan tentang 

materi pertemuan minggu lalu. 

 Peserta didik diberi motivasi tentang makna 

hidup,  mencari pekerjaan dan  berbagai macam 

pekerjaan. 

Siswa memperhatikan penjelasan 

guru 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran  yang 

ditayang kan dalam power point melalui  

video pembelajaran 

Siswa memahami tujuan 

pembelajaran 
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2. Kegiatan Inti 

 Kegiatan Imti  

 GURU SISWA 

Verificat

ion 

(Pembuk

tian) 

 

Guru meminta siswa untuk saling 

tukar surat lamaran untuk diteliti 

dan diperbaiki. 

peserta didik saling menukar surat 

lamarannya dengan cara memilih 

partner untuk saling meneliti. 

Generali 

zation 

(Menari

k 

kesimpul

an) 

Guru meneliti dan memberi 

komentar atas surat yang 

ditayangkan siswa 

Siswa membagikan tugasnya yaitu 

surat lamaran yang sdh diteliti 

temannya di WA/ Google Class 

Siswa yang lain memberi komentar 

atas surat yang ditayangkan temannya 

3. Kegiatan Penutup 

 

 

Kegiatan Penutup  

 GURU SISWA 

 Guru memandu siswa untuk menyimpulkan materi yg 

dipelajari 

Siswa menyimpulkan 

materi yang 

dipelajarri dengan 

bimbingan guru  

 Guru membimbing peserta didik untuk melakukan 

refleksi terhadap pembelajaran) tanggapan peserta didik 

dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan 

untuk perbaikan langkah selanjutnya; 

Siswa  membuat 

refleksi diri 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

berikutnya (C.V.)  dan siswa diminta mempelajari C.V. 

Siswa 

memperhatikan  

 Peserta didik diberi motivasi untuk tetap semangat belajar 

walau masa pandmi dan tetap menjaga kesehatan 
Siswa 

memperhatikan 

  Guru mengucapkan permohonan maaf terima kasih dan 

salam penutup 

Siswa  membalas 

salam penutup 

 

Pertemuan ke 3 ( 2 x 45 menit ) 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Kegiatan Pendahuluan  

 GURU SISWA 

 Guru mempersiapkan siswa dgn berdoa dan 

memberi beberapa pertanyaan melalui virtual 

class 

Siswa berdoa di kelas virtual dan 

menjawab pertanyaan guru 

melalui virtual class 

 Membagikan link presensi Mengisi link presensi 

 menaanyakan  tentang materi pertemuan 

minggu lalu. 

Menjawab pertanyaan tentang 

materi pertemuan minggu lalu. 

 Peserta didik diberi motivasi tentang makna 

hidup,  mencari pekerjaan dan  berbagai macam 

pekerjaan. 

Siswa memperhatikan penjelasan 

guru 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran  yang 

akan dicapai dalam materi pembelajaran ini 

Siswa memahami tujuan 

pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

 Kegiatan Imti  

 GURU SISWA 

Stimulati

on 

Guru membagikan contoh Curriculum 

Vitae melalui platform wa/ google 

classroom. 

Siswa memperhatikan contoh 

C.V. yang dibagikan oleh guru 

di platform WA/ google class.  

Guru memberi beberapa pertanyaan 

yang berkaitan dengan isi dari C.V. 

Melalui WA /google class 

Siswa berdiskusi dengan 

menjawab  beberapa 

pertanyaan dari guru 

melalui platform  wa / google 

classroom 

Problem 

statement 

 

Guru meminta siswa menemukan 

unsur bahasa fungsi sosial   dari 

C.V.yg diberikan 

melaui wa atau google class/ link/ 

modul 

Siswa mempelajari unsure 

bahasa fungsi social dar contoh 

CV yang diberikan melalui wa/ 

google class 

Guru meminta siswa mempelajari isi  
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dari  bagian2  dari CV 

Data 

Collecting

(Pengump

ulan data) 

Guru mengajak siswa menganalisa isi 

CV melaui wa/google class/ modul 

dengan tanya jawab lewat platform 

yang digunakan 

Peserta didik menganalisa isi 

C.V. 

Peserta didik mencari  dan 

contoh C.V. dari internet. 

Guru meminta siswa mencari contoh 

CV di internet 

Peserta didik mencari  dan 

contoh C.V. dari internet. 

Data 

Processin 

(Pengolah

an data) 

Guru memberi tugas pada siswa untuk 

membuat CV berdasarkan data pribadi 

Siswa secara mandiri membuat  

C.V. berdasarkan data pribadi 

siswa 

Verificati 

on 

(Pembukt

ian) 

Guru meneliti  hasil kerja siswa yaitu 

CV siswa 

Setelah peserta didik selesai 

membuat surat C.V., masing 

masing peserta didik saling 

tukar menukar C.V. dgn 

partner 

Generaliza

tion 

(Menarik 

kesimpula

n) 

 

 

Guru member umpan balik 

penghargaan dan saran atas CV yang 

ditayangkan siswa 

Siwa  menayangkan /membagi   

dari C.V.  mereka melalui  

WA/ Google class 

Siswa lain member komentar 

atas cv yang ditayangkan 

temannya 

3. Kegiatan Penutup 

 Kegiatan Penutup  

 GURU SISWA 

 Guru memandu siswa untuk menyimpulkan 

materi yg dipelajari 

Siswa menyimpulkan materi 

yang dipelajarri dengan 

bimbingan guru  

 Guru membimbing peserta didik untuk 

melakukan refleksi terhadap pembelajaran) 
tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah 

dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk 

perbaikan langkah selanjutnya; 

Siswa  membuat refleksi diri 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada 

materi  pertemuan berikutnya  

Siswa memperhatikan  

 Peserta didik diberi motivasi untuk tetap semangat 

belajar walau masa pandmi dan tetap menjaga 

kesehatan 

Siswa memperhatikan 

  Guru mengucapkan permohonan maaf terima 

kasih dan salam penutup 

Siswa  membalas salam 

penutup 

C. Penilaian Hasil Belajar 

1. Penilaian Sikap : dari kehadiran dan keaktifan dalam pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan: dari tes tulis ( Pertanyaan bacaan tentang surat lamaran) 

3. Penilaian Ketrampilan : Unjuk kerja Membuat surat lamaran dan Curriculum vitae 

D. Catatan/Saran 

……………………………………………………………………….……………………… 

……………………………………………………………………….……………………… 

E. Keterangan / Catatan 

1. Bahan , alat dan Media 

a. Bahan : E book, materi dari internet 

b. Alat  : laptop, Hp android,internet 

c. Media  : Whats Ap, Google Classroom, Google form. (daring) 

2. Dalam pembelajaran daring menyesuaikan dengan kondisi siswa dan konsdisi  dan situasi. 

 

                                                                   Magetan,  juli 2020 

Mengetahui :   

Kepala SMK Negeri 1 Magetan  Guru Mata Pelajaran 

   

   

   

Drs. Sugiyanto, M.Pd.  Dra. Emy Murniati 

NIP.19650906 199003 1 009  NIP. 19681016 199512 2 004 

 

*coret yang tidak perlu 


